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Stupeň nebezpečenstva 3 - Zvýšené

AM:
1600m

Tendencia: Zotrvávajúce lavínové nebezpečie 
na Pondelok 12 01 2026

Vetrom 
previaty sneh

1600m

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

PM:
1500m

Tendencia: Zotrvávajúce lavínové nebezpečie 
na Pondelok 12 01 2026

Vetrom 
previaty sneh

1500m

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: mnoho 

Veľkosť lavín: stredná 

Nový sneh

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

Pozor na nestabilné snehové dosky a vankúše tvorené vetrom.
V Malej Fatre je vyhlásené nad pásmom lesa doobeda MIERNE lavínové nebezpečenstvo, 2.stupeň, 
poobede ZVÝŠENÉ, 3. stupeň. Vplyvom sneženia a silného vetra sa očakáva tvorba snehových dosiek a 
vankúšov, ktoré budú naviate na starší, zväčša od vetra sfúkaný povrch. Nový sneh sa nebude vedieť 
dostatočne previazať s podkladom. Lavínu bude možné uvoľniť už pri malom dodatočnom zaťažení. 
Ojedinele sa môžu vyskytovať aj menšie alebo stredne veľké samovoľné lavíny na miestach kde vietor 
naveje väčšie množstvo snehu, aj viac ako 50cm.

Snehová pokrývka
Počas celého dňa sa očakáva sneženie spojené s veľmi silným vetrom (nad 20 m/s). Snehová pokrývka sa 
preto bude rýchlo a intenzívne meniť. Striedať sa budú miesta, kde bude naviate veľké množstvo snehu (aj 
viac ako 50cm) s miestami, ktoré budú vyfúkané do staršieho tvrdého podkladu, trávy a skál. Očakáva sa, že 
väčšina snehu bude sfúkaná do pásma lesa a kosodreviny. Vplyvom veľmi chladného vzduchu sa tento 
sneh nebude vedieť previazať s podkladom, ktorý tvorí starší sneh, prípadne vetrom naviate dosky. Preto 
sa pod novým snehom, aj pod staršou vrstvou tvorí mäkký hranato zrnný sneh, v teréne veľmi ťažko 
rozpoznateľný. Počas dňa sa očakáva prírastok aj viac ako 30cm nového snehu.

Tendencia
Vplyvom vetra, chladu a sneženia stúpajúca.
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Stupeň nebezpečenstva 3 - Zvýšené

AM:
1700m

Tendencia: Zvyšujúce sa lavínové nebezpečie 
na Pondelok 12 01 2026

Trvalo slabá 
vrstva

1700m

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: 

niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

Vetrom 
previaty sneh

Hranica 

lesa

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: 

niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

PM:
Hranica lesa

Tendencia: Zvyšujúce sa lavínové nebezpečie 
na Pondelok 12 01 2026

Vetrom 
previaty sneh

Hranica 

lesa

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: mnoho 

Veľkosť lavín: stredná 

Trvalo slabá 
vrstva

1700m

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: 

niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

Pozor na vetrom-previaty sneh na všetkých orientáciách. V severnom 
sektore sa nachádzajú mäkké hranato zrnné druhy snehu.
Vo Vysokých a Západných Tatrách trvá v polohách nad pásmom lesa doobeda MIERNE, 2. stupeň, a 
poobede ZVÝŠENÉ, 3. stupeň, lavínové nebezpečenstvo. Lavínové nebezpečenstvo sa vplyvom silného vetra 
a sneženia postupne rozšíri na všetky orientácie. Očakáva sa tvorba snehových dosiek a vankúšov a to 
najmä pod skalnými stenami, tesne pod sedlami, v žľaboch a muldách. Uvoľnenie lavíny na týchto miestach 
bude možné už pri malom dodatočnom zaťažení. Ojedinele sa očakávajú aj stredne veľké samovoľné lavíny. 
V severnom sektore naďalej ostáva lavínovým problémom aj mäkký hranato zrnný sneh, ktorý je v snehovej 
pokrývke ťažko rozpoznateľný.

Snehová pokrývka
Počas celého dňa sa očakáva sneženie spojené s veľmi silným vetrom (nad 20 m/s). Snehová pokrývka sa 
preto bude rýchlo a intenzívne meniť. Striedať sa budú miesta, kde bude naviate veľké množstvo snehu (aj 
viac ako 50cm) s miestami, ktoré budú vyfúkané do staršieho tvrdého podkladu, trávy a skál. Očakáva sa, že 
väčšina snehu bude sfúkaná do pásma lesa a kosodreviny. Vplyvom veľmi chladného vzduchu sa tento 
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sneh nebude vedieť previazať s podkladom, ktorý tvorí starší sneh, prípadne vetrom naviate dosky. Preto 
sa pod novým snehom, aj pod staršou vrstvou tvorí mäkký hranato zrnný sneh, v teréne veľmi ťažko 
rozpoznateľný. Počas dňa sa očakáva prírastok aj viac ako 30cm nového snehu.

Tendencia
Vplyvom vetra, chladu a sneženia stúpajúca.
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Stupeň nebezpečenstva 2 - Mierne

AM:
1700m

Trvalo slabá 
vrstva

1700m

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

Vetrom 
previaty sneh

1700m

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

PM:

Vetrom 
previaty sneh

Hranica 

lesa

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: 

niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

Trvalo slabá 
vrstva

1700m

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: 

niektoré 

Veľkosť lavín: stredná 

Pozor na vetrom-previaty sneh, ktorý tvorí nestabilné snehové dosky a 
vankúše. Pod nimi sa nachádzajú mäkké hranato zrnné druhy snehu.
V Nízkych Tatrách trvá v polohách nad pásmom lesa MIERNE lavínové nebezpečenstvo, 2. stupeň. Vplyvom 
silného vetra a sneženia sa nebezpečenstvo postupne rozšíri na všetky orientácie. Očakáva sa tvorba 
snehových dosiek a vankúšov a to najmä pod skalnými stenami, tesne pod sedlami, v žľaboch a muldách. 
Uvoľnenie lavíny na týchto miestach bude možné hlavne pri veľkom dodatočnom zaťažení. Ojedinele sa 
môžu vyskytnúť malé samovoľné lavíny, prevažne z nového snehu. V severnom sektore naďalej ostáva 
lavínovým problémom aj mäkký hranato zrnný sneh, ktorý je v snehovej pokrývke ťažko rozpoznateľný.

Snehová pokrývka
Počas celého dňa sa očakáva sneženie spojené s veľmi silným vetrom (nad 20 m/s). Snehová pokrývka sa 
preto bude rýchlo a intenzívne meniť. Striedať sa budú miesta, kde bude naviate veľké množstvo snehu (aj 
viac ako 30cm) s miestami, ktoré budú vyfúkané do staršieho tvrdého podkladu, trávy a skál. Očakáva sa, že 
väčšina snehu bude sfúkaná do pásma lesa a kosodreviny. Vplyvom veľmi chladného vzduchu sa tento 
sneh nebude vedieť previazať s podkladom, ktorý tvorí starší sneh, prípadne vetrom naviate dosky. Preto 
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sa pod novým snehom, aj pod staršou vrstvou tvorí mäkký hranato zrnný sneh, v teréne veľmi ťažko 
rozpoznateľný. Počas dňa sa očakáva prírastok aj viac ako 20cm nového snehu.

Tendencia
Vplyvom vetra, chladu a sneženia stúpajúca.
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Stupeň nebezpečenstva 2 - Mierne

AM:

Vetrom 
previaty sneh

Stabilita snehovej pokrývky: stredná 

Množstvo nebezpečných miest: ojedinele 

Veľkosť lavín: malá 

PM:

Vetrom 
previaty sneh

Hranica 

lesa

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: 

ojedinele 

Veľkosť lavín: stredná 

Nový sneh

Stabilita snehovej pokrývky: slabá 

Množstvo nebezpečných miest: 

ojedinele 

Veľkosť lavín: stredná 

Pozor na vetrom previaty sneh, ktorý vytvoril nestabilné snehové dosky a 
vankúše.
Vo Veľkej Fatre a Lúčanskej Malej Fatre trvá doobeda MALÉ lavínové nebezpečenstvo, 1.stupeň, poobede 
MIERNE lavínové nebezpečenstvo, 2. stupeň. Vplyvom sneženia a silného vetra sa očakáva nad pásmom 
lesa tvorba snehových dosiek a vankúšov, ktoré budú naviate na starší, zväčša od vetra sfúkaný povrch. V 
pásme lesa bude lavínovým problémom nový sneh. Lavínu bude možné uvoľniť hlavne pri veľkom 
dodatočnom zaťažení v strmom teréne. Pozor na miesta, ktoré tvoria terénnu pascu. Výnimočne sa môžu v 
strmom lesnom teréne tvoriť malé samovoľné lavíny z nového voľného snehu.

Snehová pokrývka
Počas celého dňa sa očakáva sneženie spojené s veľmi silným vetrom (nad 20 m/s), hlavne nad pásmom 
lesa. Snehová pokrývka sa preto bude rýchlo a intenzívne meniť. Striedať sa budú miesta, kde bude naviate 
veľké množstvo snehu (aj viac ako 30cm) s miestami, ktoré budú vyfúkané do staršieho tvrdého podkladu, 
trávy a skál. Očakáva sa, že väčšina snehu bude sfúkaná do pásma lesa a kosodreviny. Vplyvom veľmi 
chladného vzduchu sa tento sneh nebude vedieť previazať s podkladom, ktorý tvorí starší sneh, prípadne 
vetrom naviate dosky. Počas dňa sa očakáva prírastok aj viac ako 20cm nového snehu.

Tendencia
Vplyvom vetra, chladu a sneženia stúpajúca.


